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令和５年度第６回岩手県大規模事業評価専門委員会 

 

（開催日時）令和６年２月６日（火）14：40～15：00 

（開催場所）岩手県水産会館 ５階 中会議室 

 

１ 開 会 

２ 議 事 

 （１）専門委員長及び副専門委員長の選任について 

 （２）令和６年度大規模事業評価専門委員会の開催予定について 

 （３）その他 

３ 閉 会 

 

  出席委員 

   狩野徹専門委員長、山本英和委員副専門委員長、島田悦作委員、竹内貴弘委員、 

   濵上邦彦委員、松木佐和子委員、松山梨香子委員、八重樫健太郎委員 

  欠席委員 

   なし 

 

１ 開 会 

○加藤政策企画課総括課長 御案内の時間になりましたので、ただいまから令和５年度第

６回岩手県大規模事業評価専門委員会を開催いたします。 

 政策企画部政策企画課の加藤と申します。よろしくお願いいたします。 

 まず、本日の専門委員会でございますが、８名中８名の委員に御出席いただいており、

半数に達しておりますので、条例の規定により、会議が成立することを御報告いたします。 

 それでは、議事に入ります前に資料の確認をいたします。本日の資料は、次第、名簿、

資料№１、参考資料１、２となっております。よろしゅうございますでしょうか。 

 本日の議題は、次第に記載のとおり、専門委員長、副専門委員長の選任、令和６年度大

規模事業評価専門委員会の開催予定、その他となっております。 

 終了時間は 15 時を目途と考えておりますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

２ 議 事 

 （１）専門委員長及び副専門委員長の選任について 

○加藤政策企画課総括課長 それでは、議事に入ります。 

 政策等の評価に関する条例の規定により、会議の議長は専門委員長が務めることとされ

ておりますが、本日が委員改選後初めての専門委員会でございますので、専門委員長が決

定するまでの間、暫時私が議長役を務めさせていただきますので、よろしくお願いいたし

ます。 

 まず、委員の御紹介をさせていただきます。お名前を読み上げますので、恐れ入ります

が、一言頂戴できればと存じます。 

 狩野徹委員でございます。 
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○狩野徹委員 狩野徹です。よろしくお願いします。専門分野は、都市計画、建築計画と

なっております。あと、学部のほうも社会福祉となっていますので、少し幅広い立場で意

見が言えればいいかなと思っていますので、よろしくお願いいたします。 

 

○加藤政策企画課総括課長 島田悦作委員でございます。 

 

○島田悦作委員 島田悦作と申します。県立大学で財政学を主に研究しております。前職

は公正取引委員会ということで、経済分析を専門としており、いろんな業務のほうに携わ

っておりました。その前は滋賀大学のリスク研究センター、内閣府政策統括官に在籍して

おりました。いろんな面で貢献させていただければと思います。頑張りたいと思いますの

で、よろしくお願いします。 

 

○加藤政策企画課総括課長 竹内貴弘委員でございます。 

 

○竹内貴弘委員 竹内と申します。多分４期目だったと思うのですけれども、専門は海洋

になっていますが、土木工学ということでございます。またよろしくお願いいたします。 

 

○加藤政策企画課総括課長 濵上邦彦委員でございます。 

 

○濵上邦彦委員 濵上でございます。岩手大学の農学部で、専門は農業水工学を主に専門

としておりますので、河川の話ですとか、そういったところで何かお役に立てればと思い

ます。よろしくお願いいたします。 

 

○加藤政策企画課総括課長 松木佐和子委員でございます。 

 

○松木佐和子委員 岩手大学農学部の松木と申します。森林・環境が専門分野です。まだ

小さい子供がいるので、消費者の面からの意見も述べられたらなと思っています。よろし

くお願いいたします。 

 

○加藤政策企画課総括課長 松山梨香子委員でございます。 

 

○松山梨香子委員 松山です。よろしくお願いいたします。建築という分野なのですけれ

ども、あまりちょっと詳しくなかったりして、先生方からの御説明とかをいつも伺って大

変勉強になっております。県民の目線で意見等述べられたらなといつも思っておりました

ので、引き続きどうぞよろしくお願いいたします。 

 

○加藤政策企画課総括課長 山本英和委員でございます。本日はウェブでの参加でござい

ます。 
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○山本英和委員 岩手大学の山本と申します。専門は、資料では地震工学と書いておりま

すが、技術的には物理探査という調査のほうをやっております。この大規模事業評価専門

委員会は、４年ほどコロナ禍の中で務めさせていただきまして、いろいろ勉強させていた

だきましたので、この２年間もよろしくお願いしたいと思います。 

 

○加藤政策企画課総括課長 八重樫健太郎委員でございます。 

 

○八重樫健太郎委員 八重樫と申します。私は、日頃は監査法人のほうで会計監査を中心

に業務に携わらせていただいておりまして、主に一般事業会社であったり、学校法人であ

ったり、そういった様々な企業だったり、組織の監査という面で業務をやっております。

あと、個人的には税理士としても税務にも携わっておりまして、今回この委員会のほう、

２期目というのでしょうか、携わらせていただくのですけれども、引き続き微力ながら貢

献できればなと思ってございますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

○加藤政策企画課総括課長 ありがとうございました。 

 それでは、議事の（１）、専門委員長及び副専門委員長の選任についてに入ります。条例

の規定によりまして、専門委員長及び副専門委員長の選任は、委員の互選によることとさ

れておりますが、互選の方法につきまして御意見ございますでしょうか。 

 御意見なければ、事務局からの指名推選の方法によることとしてよろしいかお諮りいた

します。 

 

 「異議なし」の声 

 

○加藤政策企画課総括課長 それでは、事務局といたしましては、専門委員長にはこれま

で副専門委員長を務めていただきました狩野徹委員、副専門委員長には山本英和委員を推

薦いたします。これについて御異議ございますでしょうか。 

 

 「異議なし」の声 

 

○加藤政策企画課総括課長 ありがとうございます。それでは、そのように決定させてい

ただきます。よろしくお願いいたします。 

 それでは、狩野専門委員長には委員長席に御移動をお願いいたします。 

 それでは、恐れ入ります。一言御挨拶を頂戴し、以降の議事進行をお願いいたします。 

 

○狩野徹専門委員長 委員長を仰せつかりました狩野徹です。よろしくお願いします。所

属を見ると佐久大学となっていて、驚くと思いますけれども、この間の３月までは岩手県

立大学にいて、この委員会ずっとさせていただきました。縁があって、佐久大学にいるの

ですけれども、隔週ぐらいに岩手に来ております。実は今週、来週は、ほかの会議もいろ

いろとあって、どっちが本拠地か分からないようになっているような状況です。 

 この委員会、今まで６年務めて、７年目に入るところです。前任の委員長のお名前が加
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藤徹、私が狩野徹で、漢字では大分違うのですけれども、読み方でいうと一文字違いとな

って、うまく引き継いでいけたらと思います。 

 ここは非常に金額の大きい事業ですので、いろんな分野の方々と一緒に、先ほどの委員

会もありますけれども、やっぱり責任のある結果を出していきたいと思いますので、皆様

方の御協力のほうよろしくお願いいたします。 

 それでは、ここから議事のほうを進めさせていただきます。 

 それでは、議事に戻る前に、新しい委員もいらっしゃいますので、事務局のほうから大

規模事業評価の概要についてまず説明をいただければと思っております。お願いします。 

 

  〔参考資料１及び参考資料２に基づき説明〕 

○狩野徹専門委員長 ありがとうございました。ただいまの説明に関して、御意見や質問

あればお願いいたします。いかがでしょうか。よろしいでしょうか。 

ꌢ

 「なし」の声 

 

○狩野徹専門委員長 では、次に進めさせていただきます。 

 

 （２）令和６年度大規模事業評価専門委員会の開催予定について 

○狩野徹専門委員長 では、続きまして、議事の（２）、令和６年度大規模事業評価専門

委員会の開催予定について、これも事務局のほうからまず説明をお願いいたします。 

 

  〔資料№１説明〕 

○狩野徹専門委員長 ありがとうございました。ただいまの説明に対しても何か質問あり

ましたらお願いいたします。いかがでしょうか。よろしいでしょうか。 

 

 「なし」の声 

 

○狩野徹専門委員長 よろしいですね。 

 

 （３）その他 

○狩野徹専門委員長 それでは次に、議事の（３）、その他についてですけれども、事務

局のほうで何かあるでしょうか。 

 

○加藤政策企画課総括課長 ございません。 

 

○狩野徹専門委員長 そのほか、専門委員の皆様のほうか何かあるでしょうか。ウェブの

ほう、いかがでしょうか。よろしいですか。 

 

 「なし」の声 
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○狩野徹専門委員長 では、特にないようですので、進行のほうを事務局のほうにお返し

いたします。 

 

３ 閉 会 

○加藤政策企画課総括課長 皆様、御審議ありがとうございました。 

 これから来年度の専門委員会の開催日調整いたしますが、後ほど皆様の御予定を確認の

上、調整させていただきたいと存じます。恐れ入りますが、予定の確認依頼があった際に

は、御協力いただきますようお願いいたします。 

 以上をもちまして本日の専門委員会を終了いたします。本日はお忙しいところ、ありが

とうございました。 


